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Notulen 
 
Datum  : 25 november 2021 
Plaats  : Online 
Aanvang : 10.00 uur 
Einde  : 12.00 uur    
 
Aanwezig:  Hein van der Zande (voorzitter), Adrienne Caniels, Ineke Theil, Wies Dahmen, 
Babs Banning (vice voorzitter), Matthijs Landsmeer en Astrid Selier (notulen) 
Gasten: Lucia Pistone (WMO), Karen van de Velden (Leerlingen vervoer), Nadine Kluitenberg 
(inburgering), Simone Berk (jeugd) 
 

1. Opening door de voorzitter 
Hein heet de leden van harte welkom, opent de vergadering en stelt de agenda vast. 
Hein heet de gasten van harte welkom. We doen een kennismakingsrondje. 

 
2. Vragen stellen aan gasten over de betreffende onderwerpen 

 
Karen van de Velden (Leerlingen vervoer) 
Conceptverordening leerlingenvervoer, heeft een toelichting geschreven. Recent is er met 
de wethouder afgesproken om een toelichting beschikbaar te stellen. Er is nu meer tijd om 
te reageren. Het schuift een paar weken door naar half januari. De toelichting komt nog naar 
de raad.  
 
Vragen: 
Wim: heeft een vraag over de aanvraagprocedure, Karen neemt de vraag mee. 
Babs: heeft vragen over de voorschriften voor het indienen van de aanvraag, Karen licht toe. 
Bijdrage zijn inkomens gerelateerd. 
Matthijs: om hoeveel leerlingen gaat het per jaar? 80 leerlingen in aangepast vervoer.  
Ook hier hebben we te maken met personeelstekorten. 
 
Nadine Kluitenberg (Inburgering) 
De nieuwe wet gaat 1 jan 2022 van start. Inburgeringsonderwijs: momenteel loopt de 
aanbesteding via de Leidse regio. De aantallen binnen Leiderdorp zijn niet groot genoeg om 
een betaalbaar aanbod op in te zetten. Z-route (zelfredzaamheid), bekend is inmiddels bij 
wie dit wordt ondergebracht. Kwaliteiten en de mogelijkheid tot werken/ leren waren 
doorslaggevend. Belangrijk is een tijdige start, in het AZC wordt al NL taalles gevolgd en er is 
een warme overdracht. Er is geen verordeningsrecht, er zijn wel beleidsregels opgesteld.  
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Ontzorgen; Nadine licht een aantal vormen van ontzorgen toe ter informatie. JAS gaat over 
in de Leidse inburgering. 
 
Vragen: 
Adrienne: waarom is het technisch niet haalbaar om sessies met klantmanagers werk en 
inkomen te voeren?  Dit heeft te maken met verschillende vormen en rekeningen. 
Babs: Er is feitelijk geen feite van een AOW uitkering maar een bijstandsuitkering via de SVB. 
Dit is een foutje in het stuk en wordt aangepast. Kunnen de statushouders gemakkelijk 
verklaringen tot automatische incasso’s intrekken? Incluzio houdt dat in de gaten en kijkt 
hoe dit voorkomen kan worden.  
Vragen en opmerkingen kunnen nog voor het einde van het jaar worden ingediend bij 
Nadine. 
 
Simone Berk (Jeugd) – Simone praat ons bij over waar we nu staan. Convenience en inkoop 
systematiek gaat de implementatiefase in per 1 januari 2022. De verordening jeugdhulp 
komt eraan. Er zijn veel actualiteiten te volgen; toegang jeugdteam. Het arbeidstekort treft 
ook dit onderwerp, we missen 10 fte om het werk uit te voeren en de doelstelling te kunnen 
realiseren. Er komt een regiovisie voor jeugdhulp, dit gaat over samenwerking. Er is een visie 
vastgesteld in de Leidse regio.  
Een samenvatting wordt ter kennisname aan de raad gestuurd, dit is geen nieuw beleid dus 
puur ter informatie.  
Hervormingagenda jeugdhulp, er is flink meer financiën voor jeugdhulp vrijgekomen, er 
wordt nu hard gewerkt om dit op 7 thema’s uit te werken wat er beter moet gaan. Eind 
december zal er een eerste concept zijn en begin februari 2022 moet het worden 
vastgesteld. Inspectierapport kwetsbare kinderen; Leiderdorp is onder toezicht gesteld door 
de inspectie. KK moeten te lang wachten op hulp, verbeterplannen zijn in een eerder 
stadium opgesteld en het is nu aanzienlijk verbeterd. Nog steeds is er geen passende hulp 
binnen 3 maanden maar we gaan wel de goede kant op. Aan het einde van dit jaar wordt het 
ingetrokken. 
Toeslagen affaire; het gaat om 30 casussen op dit moment in Leiderdorp, er zijn geen 
kinderen uit huis geplaatst.  
 
Vragen: 
Wim: Personeelstekorten waar zien jullie die? Vooral handjes in het werkveld, jeugdwerkers. 
Matthijs: op welke disciplines zijn de tekorten binnen de jeugdteams? Op alle en met name 
de praktijkondersteuners, deze zijn moeilijk te verwerven 
Matthijs benadrukt dat er vooral naar opvoedingsproblemen die leven bij ouders moet 
worden gekeken, dit is vaak de basis van gedragsproblematiek bij de jeugd. 
 
Lucia Pistone (WMO) 
Beleidsregels Wmo  voor 2022, de verordening wordt niet aangepast, alleen de 
beleidsregels. Er is een oplegger met de belangrijkste wijzigingen om het overzichtelijk te  
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houden. De overgangstermijn naar de WLZ is landelijk bepaald, 5 dagen en is opgenomen. 
Woningaanpassingen; er zijn wijzingen op woningaanpassing, medisch noodzakelijk en 
toekomstbestendig zijn toegevoegd. Financiele afwegingen zijn altijd in het belang van de 
client. Aanpassingen binnen een Vve is lastig te bepalen of het redelijk en billig is. Er zijn 
verhelderingen opgenomen over scoormobielen en de bekostiging van de accessoires. 
 
Op hoofdlijnen is opgenomen zodat de werkwijze ter verheldering is voor de uitvoerders.   
Hein is blij met de concretisering van de beleidsregels, dat is erg prettig en is verrijkend.  
Vragen: 
Babs: Leg geen verplichting bij een VVE om aanpassingen te doen in de openbare ruimtes 
om de appartement beter verkoopbaar te maken door makelaars. 
 

3. Notulen vorige vergadering 15 oktober 2021 
Matthijs: waar vind ik de raadstukken? – via de website (abonnement is verplicht). 
Tekstueel: Anoek en convenience, aanpassingen worden doorgevoerd. 
Er zijn verder geen opmerkingen en de notulen wordt vastgesteld en door Wim op de 
website geplaatst. 

 
4. Beleidsregels WMO 2022 (zie bijgaande stukken) 

Dit onderwerp is net uitgebreid aan de orde geweest. Hein gaat de vragen en opmerkingen 
verwerken in een concept advies. 
 

5. Verordening leerlingen vervoer 
Er moeten officieel een advies worden gegeven, Babs maakt een voorzet, Hein heeft dit ook 
al voorbereid. Dit wordt samengevoegd en aan de leden voorgelegd. 

 
6. Update Inburgering en beleidsregels 2022 

De opmerkingen naar aanleiding van het zojuist gevoerde gesprek worden verzameld. Ineke 
zet haar opmerkingen en aanbevelingen nog op papier. Dit als een soort van aanbeveling.  
 

7. Mondeling verslag gesprek met Incluzio – 9 november 2021 (Babs) 
Belangrijk punt is dat het de aandacht heeft dat de gemeente beleid niet dicht timmert 
zodat op de client gerichte acties bemoeilijkt worden. Het was een prettig gesprek. 
Er is gesproken over bijscholing van medewerker om de kwaliteit te bewaken, dit wordt 
gedaan. Voor vrijwilligers is dit lastig maar kan ook op een andere laagdrempelige manier 
worden aangeboden. Er is gesproken over klachten, klagers worden naar Incluzio geleid. 
Mensen hebben hoge verwachtingen wat Incluzio allemaal kan en mag, i.v.m. de wetgeving 
kan er niet altijd aan deze verwachtingen worden voldaan. 2022 is het laatste jaar van de 
opdracht. Babs heeft een gesprek met jeugd coaches, puur informatief om goed op de 
hoogte te zijn wat er speelt. Vergrijzing is ook in Leiderdorp een probleem, in combinatie 
met huisvesting. Van gedachten wisselen met Rijnhart Wonen en kijken wat daaruit kan 
komen.  
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Mededelingen:  
Ineke gaat in de jury voor de vrijwilligersprijs, volgend jaar gaat Adrienne. 
Ineke zorgt ervoor dat er een gesprek komt met de woningbouw 
Vergaderdata (schema toevoegen en sturen naar Lucia) 
 
 

2022 Vergaderingen Tijd 

   

februari donderdag 24 februari 2022 
10.00 - 
12.00 

maart donderdag 24 maart 2022 
10.00 - 
12.00 

mei donderdag 19 mei 2022 
10.00 - 
12.00 

juni donderdag 30 juni 2022 
10.00 - 
12.00 

juli   Zomer 
augustus   Zomer 

september donderdag 29 september 2022 
10.00 - 
12.00 

november donderdag 24 november 2022 
10.00 - 
12.00 

december   Kerstreces 
 
De 10 punten aangaande verkiezingen zijn verzonden naar de fracties. 
 
Adriënne is eind jan tot eind maart afwezig 
Wim is ook tot eind maart afwezig. 
 
Wim bereid de begroting voor 2022, Babs kijkt met hem mee. Deze wordt via de mail aan de 
leden voorgelegd ter goedkeuring. Uiterlijk 1 december 2021. 
 
Babs en Hein zijn begonnen met het voorbereiden van het jaarverslag 2021. Deze wordt in 
de vergadering van februari vastgesteld. 
 
Presentielijsten zijn verstuurd naar de leden, graag voor 1 december retour naar Astrid. 
 
We willen rond de feestdagen een gezellig borrel moment doen. 

 
Afsluiting: 
Hein sluit de vergadering af en dankt alle leden voor hun bijdrage. 
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